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Tuberculose  –  Interministeriële conferentie

Dokters stoten steeds meer op tbc-b a c i l l e n , die im-
muun zijn voor de meest efficiënte geneesmidde-
l e n . In 1999 werden in België 1.271 gevallen van tu-
berculose vastgesteld. Tegenover 1993 is dat cijfer
flink gestegen. De jongste jaren vormt vooral de
resistentie van de tbc-bacil een bedreiging. Zo zijn
er vorig jaar achttien gevallen van resistente tbc
o n t d e k t . Omdat de twee meest efficiënte genees-
middelen tegen tbc niet meer volstaan om de bacil
te doden, moeten minder efficiënte middelen wor-
den aangewend die meer nevenwerkingen veroor-
zaken en duur uitvallen. De patiënt moet drie tot
vijf verschillende geneesmiddelen gebruiken om de
ziekte de kop in te drukken.

In antwoord op een schriftelijke vraag van senator
Patrick Vankrunkelsven antwoordde de federale
minister van Vo l k s g e z o n d h e i d , mevrouw A e l v o e t ,
dat een werkgroep werd opgericht bestaande uit
vertegenwoordigers van Sociale Zaken, van Vo l k s-
gezondheid en van de gemeenschappen, t e n e i n d e
een betere tbc-screeningsprocedure bij asielzoe-
kers uit te werken en een betere toegang tot de be-
handeling en betere  follow-up en behandeling van
multiresistente patiënten mogelijk te maken
(Vraag nr. 796 van 24 juli 2000, Vragen en A n t w o o r -
den Senaat nr. 2-22, blz. 1023  –  red.).

Deze werkgroep zou haar werkzaamheden hebben
aangevat in mei 2000 en zal tegen de volgende in-
terministeriële conferentie een eerste rapport met
conclusies beschikbaar stellen.

1. Welke Vlaamse ministers zijn afgevaardigd in
deze interministeriële conferentie en door wie
zijn zij vertegenwoordigd ?

2. Heeft de door minister Aelvoet aangekondigde
interministeriële conferentie reeds plaatsgevon-
den ? Zo neen, voor wanneer is ze gepland ?

3. Kan de minister, in het kader van de openbaar-
heid van bestuur en van adequate beleidscon-
t r o l e, dit eerste rapport met conclusies ter be-
schikking stellen ?

Antwoord

1. Voor de Vlaamse regering nam mevrouw Mieke
Vo g e l s, Vlaams minister van We l z i j n , G e z o n d-

heid en Gelijke Kansen, deel aan de Interminis-
teriële Conferentie Volksgezondheid.

2. Deze tweede interministeriële conferentie vond
plaats op 25 oktober 2000.

3. Het rapport van de werkgroep "infectieziekten"
opgesteld ter voorbereiding van deze intermi-
nisteriële conferentie vindt de Vlaamse volks-
vertegenwoordiger als bijlage 1.

De problematiek van een doeltreffend tubercu-
loseopsporingsbeleid voor asielzoekers was het
eerste prioritair agendapunt voor de werkgroep
"infectieziekten".

Als bijlage 2 vindt de Vlaamse volksvertegen-
woordiger de mededeling die ik bezorgde aan
de Vlaamse regering van 17 november 2000 be-
treffende de Interministeriële Conferentie
Volksgezondheid van 25 oktober 2000. P u n t
drie handelt over de tuberculoseproblematiek.

( B ovenvermelde bijlagen liggen ter inzage bij het
Algemeen Secretariaat van het Vlaams Pa r l e m e n t ,
dienst Schriftelijke Vragen  –  red.)


